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ROMÂNIA
JUDEŢUL MARAMUREŞ 
ORAŞUL TĂUŢII-MĂGHERĂUŞ 
CONSILIUL LOCAL 

Nr. 2207/23.02.2026

Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Tăuții-Măgherăuș
din data de 20.02.2026

Ședința ordinară este convocată de Primarul orașului Tăuții-Măgherăuș prin Dispoziția 
nr. 36 din 13 februarie 2026 publicată pe site-ul instituției.

Lucrările ședinței sunt conduse de către președintele de ședință - consilier, Maar Zsolt-
Laszlo.   

La ședință participă: Primarul orașului Dl.Marinescu Dumitru și Secretarul general al 
UAT, dl. Bîndilă Călin-Ioan.

Președintele de ședință face prezența. Sunt prezenți  14  consilieri locali și delegatul 
sătesc Lupșe Alexandru, lipsește dl.Gaie Nicolae-Marin.

Președintele de ședință  supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru ?
Votat în unanimitate. 

 Secretarul  general   supune la  vot  procesul-verbal  al  ședinței  anterioare. Cine este 
pentru ?
Votat în unanimitate.

Primar: asa după cum ați văzut în urma convocării, a fost necesar suplimentarea ordinii de zi 
datorita faptului că am avut o problemă cu sirena de alarmare din dotarea Primăriei orașului 
Tăuții Măgherăuș si necesită să o înlocuim. Consiliul Local fiind proprietarul cladirii necesită să 
dăm o hotarare de schimbare a acesteia.

Președintele de ședință  supune la vot suplimentarea  ordinii de zi. Cine este pentru ?
Votat în unanimitate. 

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect privind  pentru aprobarea  „Planul Comitetului Local pentru Situații de 
Urgență  al  orașului  Tăuții-Măgherăuș  pentru  asigurarea  resurselor  umane, 
materiale și financiare necesare gestionării situațiilor de urgență pe anul 2026”.
Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat: unanimitate



2

2. Proiect  pentru  aprobarea  sumelor  de  bani  necesare  participării  și  motivării 
voluntarilor Serviciului  voluntar pentru situații  de urgență al  orașului Tăuții-
Măgherăuș, la concursul profesional,  organizat de ISU Maramureș în data de 
22.03.2026, în comuna Săcălășeni.
Primar:  așa  cun  știți,  în  fiecare  an  Serviciul  Voluntar  pentru  Situații  de  Urgență 
participă la aceste competiții care sunt organizate de ISU Maramureș, de altfel este o 
obligație legală să participăm la astfel de competiții  și  atunci echipa noastră să fie 
motivată  să participe la acest concurs. 
 Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil 
, cu mentiunea că Vakon Daiana  nu va vota, comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat: 13 voturi ”pentru” si o abținere-Vakon Daiana 

3. Proiect  privind vânzarea unor terenuri concesionate în favoarea proprietarilor 
construcțiilor edificate – Ona Iurii.
 Avizul  comisiilor  de  specialitate:  Comisia  1-  aviz  favorabil,  comisia  2  –  aviz 
favorabil, comisia 3-aviz favorabil
Giesswein  Cristin:  Ca  de  fiecare  dată  vă  atrag  atenția  că  aceste  terenuri  sunt 
subevaluate, prețul lor fiind 400-700 Euro/mp, deci eu voi vota împotrivă. 
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat:  13 voturi ”pentru” și 1 vot ”împotrivă”- Giesswein Cristin.

4. Proiect  privind vânzarea unor terenuri concesionate în favoarea proprietarilor 
construcțiilor edificate – Sideriaș Teodor.
 Avizul  comisiilor  de  specialitate:  Comisia  1-  aviz  favorabil,  comisia  2  –  aviz 
favorabil, comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat:  13 voturi ”pentru” și 1 vot ”împotrivă”- Giesswein Cristin.

5. Proiect  privind  însuşirea  raportului  elaborat  de  domnul  Primar  Marinescu 
Dumitru   privind  starea  economică,  socială  şi  de  mediu  a  Orașului  Tăuții 
Măgherăuș pe anul 2025, activitatea administraţiei publice locale în anul 2025.
Secretar general: acest proiect îl vom aborda la final, deci trecem la următorul Proiect 
de Hotărâre. 

6. Proiect cu privire la aprobarea alocarii din bugetul local pe anul 2026 a sumei de 
4.800 lei necesare pentru participarea unor sportivi la campionate și competiții 
naționale și internaționale.
Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat:  13 voturi ”pentru” și 1 ”abținere” - Giesswein Cristin.

7. Proiect  privind acordarea unui mandat special Primarului să voteze în cadrul 
Adunării  Generale  a  Asociației  pentru  aprobarea  aderării  Comunei  Groși  la 
Asociația  de Dezvoltare Intercomunitară <Zona Metropolitană Baia Mare> și 
pentru aprobarea modificării prin act adițional a Statutului Asociației, precum și 
pentru semnarea Actului adițional și a Statutului Asociației actualizat.
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Primar: Aș dori să  menționez faptul că este necesară această hotărâre este necesară 
datorită faptului că comuna Groși dorește să intre din nou în acest ADI, ei fiind retrași o 
perioadă. 
 Avizul  comisiilor  de  specialitate:  Comisia  1-  aviz  favorabil,  comisia  2  –  aviz 
favorabil, comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat: unanimitate
Giesswein Cristin: Știți cumva care a fost cauza pentru care a iesit din  acest ADI și 

acum doresc să reintre? Care a fost argumentul principal?
Primar: sunt argumentele comunei Groși, ei au ieșit crezând că e mai bine să nu fi  

membru în  acest  ADI pentru  transportul  public  de  călători.  S-au gospodărit  singuri  o 
perioadă de 2-3 ani și constată că de fapt e mai bine în această asociație, până la urmă este 
decizia fiecărui UAT.

8. Proiect  privind  aprobarea  alocarii  drepturilor  băneşti  aferente  personalului 
didactic  din  cadrul  Liceului  Tehnologic  „Traian  Vuia”  din  Orașul  Tăuții-
Măgherăuș, care au solicitat decontarea cheltuielilor de deplasare pentru luna 
decembrie 2025.
Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat: unanimitate

9. Proiect  privind vânzarea unor terenuri concesionate în favoarea proprietarilor 
construcțiilor edificate – Horincar Cătălin-Florin.
 Avizul  comisiilor  de  specialitate:  Comisia  1-  aviz  favorabil,  comisia  2  –  aviz 
favorabil, comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință:  Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 
Votat:  13 voturi ”pentru” și 1 vot ”împotrivă”- Giesswein Cristin.

10. Proiect  cu privire la aprobarea contului de executie a bugetului orașului Tăuții 
Măgherăuș la data de 31.12.2025.
 Avizul  comisiilor  de  specialitate:  Comisia  1-  aviz  favorabil,  comisia  2  –  aviz 
favorabil, comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat: unanimitate

11. Proiect  privind vânzarea unor terenuri concesionate în favoarea proprietarilor 
construcțiilor edificate – Filimon Felician-Dan.
Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință:  Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 
Votat:  13 voturi ”pentru” și 1 vot ”împotrivă”- Giesswein Cristin.
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12. Proiect privind acordarea unui suport financiar pentru copiii cu dizabilități din 
orașul Tăuții Măgherăuș.
Primar: Așa cum constatăm și am văzut cu toții în această perioadă sunt situații pe care 
nu ni le dorim și pe care nimeni nu le-a prevăzut, motiv pentru care am propus acest 
proiect de hotarare cu privire la acordarea  unui sprijin pentru copiii sub 18 ani care sunt 
cu handicap. O să fie 300 de lei/lună/copil. Condițiile de acordare vor fi publicate și pe 
site-ul primariei pentru a fi aduse la cunoștință publică, iar acordarea acestor sume se va 
face pe bază de documente justificative, astfel încât copiii să beneficieze de acordarea 
lor în vederea susținerii tratamentelor și procedurilor de care au nevoie. Este un gest de 
omenie și un sprijin pentru această categorie socială care trebuie să fie sprijinită. 
Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat: unanimitate.

13. Proiect  privind vânzarea unor terenuri concesionate în favoarea proprietarilor 
construcțiilor edificate – Zăiceanu Constantin.
Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință:  Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 
Votat:  13 voturi ”pentru” și 1 vot ”împotrivă”- Giesswein Cristin.

14. Proiect  privind  acordarea  unui  sprijin  cu  titlu  de  compensaţie   pentru  plata 
impozitului aferent clădirii folosită ca domiciliu, pentru terenul aferent acesteia, și 
pentru  mijloacele  de  transport,  aflate  în  proprietatea  sau  coproprietatea 
persoanelor  încadrate  în  grad de  handicap grav,  grav  cu  asistent  personal  şi 
accentuat, respectiv a reprezentanților legali pe perioada în care au în îngrijire, 
supraveghere si întreținere persoane cu handicap grav și accentuat, cu domiciliul 
pe raza Orașului Tăuții Măgherăuș.
Primar: așa cum știți, până la modificările care au fost aduse la sfârșitul anului trecut, 
subliniez din nou, noi nu ne disculpăm, dar nu primarul sau Consiliul Local al orașului 
Tăuții Măgherăuș au hotărât majorarea taxelor și impozitelor sau excluderea de la plata 
acestor taxe și impozite a anumitor categorii de persoane care beneficiau de anumite 
scutiri până la sfârșitul anului trecut. Așa după cum știți, persoanele cu handicap au fost 
exculse de la scutirea plății taxelor și impozitelor, motiv pentru care, am propus să 
acordăm un sprijin de până  la 500 lei pentru această categorie de persoane. Ați văzut și 
din raportul pe care l-am prezentat, nu este o sumă care să aducă o povară în plus pentru 
bugetul local. Mai mult, circulă în spațiul public această variantă că ar urma o reducere a 
impozitului pe clădiri și mașini cu 50%, dar, indiferent de ce va urma, noi dorim să 
acordăm această facilitate fiscală persoanelor în cauză. O condiție esențială este ca 
impozitul să fie plătit ca să poată face dovada sumei care urmează să fie alocate. 500 lei 
este maximul care se poate acorda. Dau un exemplu: sunt persoane care au de achitat 
350 lei impozit, vor beneficia doar de această sumă, nu de suma integrală de 500 lei. Iar 
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cei care au o suma mai mare de platit pentru impozit, vor primi 500 lei. Consider că 
putem veni să sprijim această  categorie de persoane. 
Giesswein Cristin: În ce perioadă vor intra în plată?
Primar: Până la 31 octombrie se poate face solicitarea pentru decontarea impozitului. 
Noi azi aprobăm HCL-ul, de săptămâna viitoare intră în vigoare. Cei care au handicap 
grav,  accentuat   sau   reprezentanți  legali  ai  acestor  persoane,  trebuie  să  prezinte 
documente în acest sens și să depună dovada achitării taxelor și impozitelor pentru anul 
în curs, și luna următoare, după analizarea cererii, vor primi banii. 
 Giesswein Cristin: în ideea în care dacă ei nu plătesc impozitul până la 31 martie pierd 
bonificația de 10%. Mă gandesc că ei trebuie să aștepte cu plata până la punerea în 
aplicare a HCL-ului.
Primar: Chiar dacă au plătit deja, vor beneficia de această facilitate care se referă la 
plata impozitului pe anul în curs în condițiile menționate, deci nu are legatura cu data 
adoptării HCL-ului ci doar cu plata impozitului pe anul 2026. 
Costin Ștefan Andrei: Care este cel mai mare cuantum al unei persoane fizice aflate în 
situația de față  la taxe și impozite?
Primar: Sunt sute de persoane în cauză, nu am facut o analiză detaliată din acest punct 
de vedere. 
Costin  Ștefan Andrei:   este  un  aport  mare  să  beneficieze  de  situația  de  care  au 
beneficiat anterior sau?...
 Primar: Nu au beneficiat de nimic până acum, au fost scutiți doar de impozit. Aceasta 
este suma pe care noi, la nivel local, o putem suporta. Noi azi facem un pas spre a ajuta 
acesată categorie socială, impactul asupra bugetului local ar fi undeva la 150 mii lei 
total, raportat la baza de date pe care o deținem la acestă dată.
 Giesswein Cristin: asta raportat la suma maxima?
Primar: Da, bineînțeles.  E clar ca foarte multe persoane vor fi sub pargul de 500 lei. 
Secretar general:  Majoritatea vor fi sub pragul de 500 lei, deci undeva la 90% din 
beneficiari li se va acoperi integral plata taxelor si impozitelor . 

 Avizul  comisiilor  de  specialitate:  Comisia  1-  aviz  favorabil,  comisia  2  –  aviz 
favorabil, comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat: unanimitate.

15. Proiect  privind  aprobarea  efectuării  unui  schimb  de  terenuri  între  Primăria 
orașului Tăuții Măgherăuș și Săsăran Mihai.
 Avizul  comisiilor  de  specialitate:  Comisia  1-  aviz  favorabil,  comisia  2  –  aviz 
favorabil, comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat: unanimitate.
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16. Proiect  privind  însuşirea  raportului  elaborat  de  domnul  Primar  Marinescu 
Dumitru   privind  starea  economică,  socială  şi  de  mediu  a  Orașului  Tăuții 
Măgherăuș pe anul 2025, activitatea administraţiei publice locale în anul 2025.

Primarul prezintă Raportul de activitate în conformitate cu prevederile art.225 alin 3 
din OUG 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare. 
Acest Raport va fi publicat prin grija secretarului general  și pe site-ul Primăriei orașului 
Tăuții Magherăuș, cetățenii care doresc să îl analizeze mai amănunțit o să o poată face 
începând de săptămâna viitoare.  
Giesswein Cristin: Vreau să vă felicit pentru raport și am o remarcă și o întrebare legată 
de acest raport nu o să ascund faptul că Poliția Locală a reușit să aplice doar 10 amenzi în 
12 luni, dacă bine am reținut.
Primar: sunt pe ordine publică, pe mediu date multe avertismente.
Giesswein Cristin: dar despre amenzi spuneam, nu au dat nici macar o amenda/lună. Ce 
văd eu ca simplu cetățean este ca mi-aș dori ca Poliția Locală să fie mai fermă, mai 
prezentă și să contribuie și prin acele amenzi la un trai mai bun pentru toți locuitorii.
Primar: Scopul Poliției Locale este de a face prevenție, de conștientizare a cetățenilor. 
Nu vă contrazic, poate mai multe amenzi sau mai multe sancțiuni ar aduce un rezultat 
dar, cred în continuare cu tărie că la nivelul orașului Tăuții Măgherăuș sunt cetățeni 
responsabili. Sunt și oameni cu probleme, sunt perfect de acord, dar încercăm să ne 
civilizăm. 
Giesswein Cristin: Tocmai despre acești este vorba, cei care nu respectă legea să fie 
sancționați. Și dacă ne uităm în jurul nostru, vedem că sunt. 
Primar: dacă ne uităm de la un an la altul, activitatea Poliței Locale este în continuă 
creștere, dar nu cred că aceste sancțiuni contează, cât să fie conștienți. Eu și pe această 
cale, prin intermediul Dvs, la fiecare ședință de Consiliul Local atrag atenția sa fim 
atenți la ceea ce facem. Toți avem obligații: să colectăm selectiv, un exemplu doar. Dacă 
am fi conștienți de acest lucru, această taxă ar scădea. Trebuie să fim conștienți că, cu cât 
este mai multă fracție umedă, costurile sunt mult mai mari. Cu cât colectăm mai selectiv, 
costurile vor scădea. Am distribuit programul de colectare, am avut discuții aprinse pana 
am reușit să obținem același  program de colectare ca și în anul anterior, dar trebuie să 
fim cu toții conștienți. Sintagma ”Plătim taxe și impozite” nu înseamnă că nu avem 
obligații. Toți trebuie să înțelegem că doar împreună putem proteja mediul înconjurător, 
nu să ducem materiale pe malurile râurilor. Trebuie să înțelegem că avem drepturi dar si 
obligații. 
Giesswein Cristin: Poliția trebuie să se asigure ca acele obligații sunt respectate. 
Primar: Da, dar consider că și a atrage atenția este important. Anul acesta vor fi și mai 
buni decât în anul 2025.
Giesswein Cristin: Care sunt criteriile prin care se stabilește numărul de angajați, care 
ar putea fi mai mare? Este legat de nr. de locuitori?
Primar:Da, exact, așa este. Legat de reforma din administrație care urmează în cel mai 
scurt timp, tot la numărul de locuitori se raportează. Se va da un minim si un maxim. La 
nivel de oraș Tăuții Măgherăuș este stabilit un nr. maxim  de 96 persoane, dar consider 
că trebuie să fim echilibrați. 
Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil, 
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat: unanimitate.
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Proiect  suplimentar nr.  1 privind acordul Consiliului  Lcal  ala orașului  Tăuții 
Măgherăuș  pentru  amplasarea  sirenei  de  alarmare  UTS1200GER pe  cladirea 
primariei. 
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?
Votat: unanimitate.

17. Diverse (Raport Curtea de Conturi ).
Primar: Așa cum ați văzut este vorba de Raportul Curții de Conturi pe bunuri și servicii. 
Anul trecut am fost auditați pe partea de  investiții. 

Dl. Primar prezintă Raportul Curții de conturi. 

Gieswein Cristin cere lămuriri punctual pe unele aspecte semnalate ca fiind nereguli în 
Raportul Curții de conturi.

1. Nerespectarea prevederilor legale privind angajarea cheltuielilor în cadrul serviciilor și 
lucrărilor efectuate de către agentul economic aflat in subordinea Consiliului Local al 
orașului Tăuții Măgherăuș. Ca urmare a verificărilor efectuate se constată că nu există 
toate documentele justificative, referate de necesitate, note de fundamentare, comenzi 
ferme pentru lucrările executate care să dovedească temeinic necesitatea, oportunitatea 
si legalitatea cheltuielilor efectuate. 

2. Efectuarea de plăți în sumă de 795 mii lei în lipsa unui ghid în vederea acordării de 
sprijin financiar unitățilort de cult de pe raza UAT Tăuții Măgherăuș, fără ca acestea să 
fie aprobate nominal prin HCL. Mai mult, Primaria s-a substituit beneficiarului legal 
efectuând plăți  directe  către  terți,  fapt  ce contravine prevederilor  legale.  În  timpul 
misiunii de audit, entitatea auditată nu a luat măsuri pentru remedierea abaterii. 

3. Înregistrarea eronată direct pe cheltuieli la momentul facturării a bonurilor valorice de 
carburant, în sumă de 535.956 lei. Deci aici vorbim de o practică contabilă eronată care a 
fost menținută atât la Primăria orașului Tăuții Măgherăuș cât și la ordonatorul terțiar de 
credite Liceul Tehnologic Traian Vuia. Adică s-au înregistrat greșit niște bonuri de 
motorină sau toate.

4. Angajarea, lichidarea si ordonanțarea unor cheltuieli la Liceul Tehnologic Traian Vuia 
din veniturile încasate pentru hrană preșcolari. Aici sunt menționate cheltuielile  care nu 
au legatură directă cu procesul de preparare și servirea hranei. Astfel în anul 2023 au fost 
efectuate plăți  fără  aprobări  legale sau identificarea unei  alte  surse de finanțare în 
valoare de  10.438 lei din care 6000  lei pe anul 2024 si 4000 lei pe anul 2023.

5. Neemiterea  de  către  autoritatea  contractantă  a  documentelor  constatatoare  privind 
îndeplinirea/neîndeplinirea obligațiilor contractuale în cazul contractelor atribuite prin 
procedură directă în perioada 2023-2024. Aici Curtea de Conturi a constatat ca unele 
proceduri nu au fost întocmite și publicate în SEAP documentele aferente. Consecința: 
lipsa publicității și trsansparenței la finalizarea contractului de achiziție publică. Acest 
lucru a fost remediat ulterior. 

6. Plata  nelegală  a  sumei  de  207 mii  lei  reprezentând elemente  de  cheltuieli  incluse 
nejustificat  în  situații  de  lucrări,  anexe,  la  facturile  întocmite  în  baza  contractului 
reprezentând prestări servicii buldoexcavator. Aici se constată ca  a fost eronat facturat 
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prestarea de servicii cu buldoecavatorul catre PTM efectuate de agentul economic aflat 
în subordinea CL, la prețul de 150 lei/ oră în loc de 100 lei/oră. A fost facturată  si  
achitată contrar prevederilor legale suma de 207 mii lei, ceea ce a dus la o pierdere a 
bugetului local cu această sumă. 

7. Plata în mod eronat a TVA în sumă de 68 mii lei pentru serviciile prestate cu tocătorul  
profesional de vegetație de către agentul economic subordonat CL. A fost facturată  si 
achitată contrar prevederilor legale suma de 68 mii lei, ceea ce a dus la o pierdere 
provocată  bugetului local cu această sumă. 

8. La alte aspecte se menționează că în ultimele 12 luni situația recomandărilor în urma 
misiunilor de audit este următoarea: 20 de recomandări au fost implementate însă 5 
neimplementate  cu  termen  depășit  și  alte  9  recomandări  neimplementate. 
Neimplementarea  în  termen a  măsurilor  de  audit  public  intern  afectează  controlul 
managerial  intern.  Nu au fost  dispuse măsurile  astfel  încît  plațile  pentru bunuri  și 
serivicii să fie supuse acțiunii auditului intern, nefiind astfel instituit un mecanism de 
control care să evalueze regularitatea și corectitudinea acestora.
 Prin urmare, dacă Dvs. spuneți că nu e grav, eu, cum văd aici, e chiar opusul. 

Primar:
2. Noi am acordat ajutor unităților de cult de pe raza UAT fără să fie aprobat un ghid.  

Acesta urmează să fie aprobat în anul 2026 și implementat. Da, noi am facut plăți 
directe catre cei care au furnizat produse unitatilor de cult si nu am virat banii din 
contul primariei in contul bisericii ca să facă aceste plăți. 

3. Pentru BVC s-au inregistrat bonurile de combustibil într-un cont eronat. 
4. Aici au fost înregistrate eronat și produse care nu tineu strict de hrana prescolari cum 

ar fi cipici, hartie de copt, tot ce era necesar pentru funcționarea Creșei. 
5. Aici a fost  o scapare a Compartimentului de Achiziții  Publice care trebuiau să 

publice toate documentele aferente atribuirii unui contract. 
6. A fost o eroare a celor de la SC Prima care au aplicat eronat tariful de la persoane 

fizice  si  catre  Primăria  orașului  Tăuții  Măgherăuș,  sumă  care  ulterior  a  fost 
recuperată. 
Giesswein Cristin: Daca va amintiți când a venit D-na Rusu la solicitarea mea si a 
prezentat ca Prima SRL e pe profit, dacă 207 mii lei s-au înregistrat eronat pe profit 
la Prima SRL dacă scădem această sumă, nu mai iese profitul nicăieri. I-ați acordat 
bonusuri, i-ati acordat mărire de salariu, toate în baza activității de management 
desfășurate, ca dupa aceea să aflăm ca situația e altfel.

Primar: A făcut doamna o eroare pentru care va fi trasă la răspundere.

7. Da. Aici 70 lei includea TVA-ul. S-a aplicat eronat 70 lei+TVA la inchiriere tocător 
si 80 lei pt. PTM. Sumele vor fi recuperate de către Consiliul Local. 
Lucrurile vor intra in normalitate, nu se vor mai repeta cu siguranță, ne recunoaștem 
și greșala.
Giesswein Cristin: tocmai că nu ați făcut-o.
Primar:  Tocmai  ca  am îndreptat  aceste  erori,  imediat  ce  am aflat  de  ele.  Dl 
viceprimar va da comenzi zilnice, nu la modul general.
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 Președintele  declară ședința închisă.

Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar general,
 Maar Zsolt -Laszlo                                                               Bîndilă Călin-Ioan

Întocmit,
David Carmela-Elena 


